

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Тихвинский медицинский колледж»

# СИСТЕМА МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА ПОЛОЖЕНИЕ о сайте

УТВЕРЖДАЮ Директор ГБПОУ ЛО «ТМК»



# положение

О САЙТЕ ГБПОУ ЛО «ТМК»

Версия 2.0

Дата введения: «19» 02 2016г.

	Должность	Фамилия, инициалы, подпись	Дата
Разработал	Заместитель директор по ВР	Калинина Т.Н. Рав	24.06.16
Проверил	Юрисконсульт	Полетаев Р.А. Поет	28.06 16
Согласовал	Заместитель директора по безопасности	Меркулова Т.В.	2906,16
Версия 2.0	ПОЛОЖЕНИЕ о сайте ГБПОУ ЛО «ТМК	•	стр. 1 из 17

стр. 2 из 17



#### СВЕДЕНИЯ О ПОЛОЖЕНИИ

- 1. РАЗРАБОТАНО И ВНЕСЕНО заместителем директора по воспитательной работе Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Ленинградской области «Тихвинский медицинский колледж».
- 2. ВВЕДЕНО ВЗАМЕН ПОЛОЖЕНИЯ «О сайте ГБОУ СПО ЛО «ТМК», утвержденного распоряжением от 20.03.2015г. № 49-о/д.
- 3. УТВЕРЖДЕНО И ВВЕДЕНО В ДЕЙСТВИЕ распоряжением директора ГБПОУ ЛО «ТМК» от 19.07.2016г. № 176-о/д.
  - 4. Общее количество страниц 17.



 $CMK - \Pi - 5.5.1 - 43$ 

## СОДЕРЖАНИЕ

1. НАЗНАЧЕНИЕ И ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ	4
2. НОРМАТИВНЫЕ ССЫЛКИ	4
3. ОПРЕДЕЛЕНИЯ, ТЕРМИНЫ, ОБОЗНАЧЕНИЯ И СОКРАЩЕНИЯ	4
4. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ	5
5. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ САЙТА	5
6. СТРУКТУРА САЙТА	5
7. КРИТЕРИИ И ПОКАЗАТЕЛИ ЭФФЕКТИВНОСТИ САЙТА	8
8. АДМИНИСТРАЦИЯ САЙТА	8
9. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ	9
10. КОНТРОЛЬ	9
Приложение А. СИСТЕМА КЛАССИФИКАЦИИ ИНФОРМАЦИИ, НЕ ИМЕЮЩЕЙ ОТНОШЕНИЯ К ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМУ ПРОЦЕССУ	10
Лист регистрации изменений	17



#### 1. НАЗНАЧЕНИЕ И ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

- 1.1. Положение «О сайте» (далее Положение) разработано с целью определения порядка и организации работы с сайтом ГБПОУ ЛО «ТМК» (далее Колледж).
- 1.2. Настоящее Положение предназначено и обязательно к применению должностным лицам и педагогическим работникам, представляющим документы и материалы для размещения на сайте и осуществляющим непосредственно работу с сайтом.

#### 2. НОРМАТИВНЫЕ ССЫЛКИ

2.1..Настоящее Положение разработано в соответствии со следующими нормативными документами:

Федеральный закон Российской Федерации от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

Приказ Рособрнадзора от 29.05.2014 года № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационной сети «Интернет и формату представления на нем информации» (п.2);

Постановление Правительства РФ от 10 июля 2013 года № 582 «Правила размещения на официальном сайте образовательной организации в информационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации»;

Федеральный закон Российской Федерации от 12.01.1996г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;

Приказ Минобрнауки РФ от 9 января 2014 года № 2 «Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ» ( $\pi$ .3);

Федеральный закон Российской Федерации от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных».

Федеральный закон от  $25.07.2002~\mathrm{N}~114$ -ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

#### 3. ОПРЕДЕЛЕНИЯ, ТЕРМИНЫ, ОБОЗНАЧЕНИЯ И СОКРАЩЕНИЯ

#### 3.1.Основные понятия:

сайт - информационный сетевой ресурс, имеющий четко определенную законченную смысловую нагрузку. Сайт объединяет процесс сбора, обработки, оформления, размещения информации в целях интерактивной коммуникации, представляет отражение различных аспектов деятельности колледжа;

администратор сайта - физическое лицо, поддерживающее его работоспособность и сопровождение в соответствии с распоряжением директора колледжа;

файл - именованная область данных на носителе информации;

формат - определенная структура информационного объекта (формат файла);

*ресурс* - количественная мера возможности выполнения какой-либо деятельности, условия позволяющая с помощью определенных преобразований получить желаемый результат.

#### 3.2. Используемые сокращения:

ГБПОУ ЛО «ТМК» - Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Тихвинский медицинский колледж».

Версия 2.0	ПОЛОЖЕНИЕ о сайте ГБПОУ ЛО «ТМК»	стр. 4 из 17

СМК – система менеджмента качества;

OV – образовательные учреждения.

#### 4. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

4.1.Сайт имеет статус официального информационного ресурса колледжа.

Сайт может быть открыт, закрыт (удален) только на основании распоряжения директора колледжа, либо вышестоящей организации.

- 4.2. Права на все информационные материалы, размещенные на сайте, принадлежат колледжу или авторам материалов при условии, что иное не регламентировано действующим законодательством РФ.
- 4.3. При перепечатке ссылка на информацию, опубликованную на сайте, обязательна.

#### 5. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- 5.1. Цель сайта: создание условий для реализации информационного обеспечения граждан, органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций и общественных объединений, стимулирование формирования единой инфраструктуры информационных ресурсов общеобразовательных учреждений.
  - 5.2.Задачи сайта:
- обеспечение открытости деятельности колледжа и освещение его деятельности в сети интернет;
- создание условий для взаимодействия всех участников образовательного и воспитательного процесса;
  - оперативное и объективное информирование о происходящем в колледже;
- повышение роли информатизации образования, содействие созданию в городе единой информационной инфраструктуры;
  - осуществление обмена информацией, трансляция опыта между ОУ;
  - формирование целостного позитивного имиджа Колледжа.

#### 6. СТРУКТУРА САЙТА

- 6.1. Всё содержание сайта тематически разделяется на разделы.
- 6.2. Колледж размещает следующую информацию:
- а) о дате создания, об учредителе, о месте нахождения учреждения и его филиалов, режиме, графике работы, контактных телефонах и об адресах электронной почты;
  - б) о структуре и об органах управления;
- в) о реализуемых образовательных программах с указанием учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, предусмотренных соответствующей образовательной программой;
- г) о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований и по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц;
  - д) о языках образования;
- e) о федеральных государственных образовательных стандартах, об образовательных стандартах;
  - ж) о руководителе учреждения, его заместителях, руководителях филиалов;
- з) о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования, квалификации и опыта работы;

Версия 2.0 ПОЛОЖЕНИЕ о сайте ГБПОУ ЛО «ТМК»	стр. 5 из 17
---	--------------



- и) о материально-техническом обеспечении учреждения (в том числе о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, об условиях питания и охраны здоровья обучающихся, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся);
- к) о направлениях и результатах научной (научно-исследовательской) деятельности и научно-исследовательской базе для ее осуществления;
- л) о результатах приема с указанием средней суммы набранных баллов по всем вступительным испытаниям, а также о результатах перевода, восстановления и отчисления;
- м) о количестве вакантных мест для приема (перевода) по каждой образовательной программе, специальности,;
- н) о наличии и об условиях предоставления обучающимся стипендий, мер социальной поддержки;
- о) о наличии общежития, количестве жилых помещений в общежитии, формировании платы за проживание в общежитии;
  - п) об объеме образовательной деятельности;
- р) о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года;
  - с) о трудоустройстве выпускников;
  - 2) копии:
  - а) устава учреждения;
  - б) лицензии на осуществление образовательной деятельности (с приложениями);
  - в) свидетельства о государственной аккредитации (с приложениями);
- г) плана финансово-хозяйственной деятельностиили бюджетной сметы учреждения;
- д) локальных нормативных актов по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся, правил внутреннего распорядка обучающихся, правил внутреннего трудового распорядка, коллективного договора;
  - 3) отчет о результатах самообследования.;
- 4) документ о порядке оказания платных образовательных услуг, в том числе образец договора об оказании платных образовательных услуг, документа об утверждении стоимости обучения по каждой образовательной программе;
- 5) предписания органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования, отчетов об исполнении таких предписаний;
  - 6) новости (короткие сообщения на главной странице);
  - 7) анонсы ближайших мероприятий;
  - 8) материалы для подготовки к экзаменам;
  - 9) результаты различного рода мероприятий.
  - 10). Сервисы обратной связи общения:



- форма обратной связи для автоматической отправки обращений посетителей сайта сотрудникам колледжа в упрощенном порядке (без использования почтовых сообщений),
  - гостевая книга (раздел для отзывов и пожеланий);
- форумы и чаты (раздел для обсуждений и объявлений, доступный для добавления информации всем посетителям сайта);
  - элементы дистанционной поддержки обучения (например, виртуальный пункт)
- 11) иная информация, опубликование которой является обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 6.3. Информация и документы, указанные в в. 6.2., если они в соответствии с законодательством Российской Федерации не отнесены к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну, подлежат размещению на сайте и обновлению в течение десяти рабочих дней со дня их создания, получения или внесения в них
- 6.4. Информация, указанная в настоящих Правилах, размещается на официальном сайте в текстовой и (или) табличной формах, а также в форме копий документов в соответствии с требованиями к структуре официального сайта и формату представления информации, установленными Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.
- 6.5. При размещении информации на официальном сайте и ее обновлении обеспечивается соблюдение требований законодательства Российской Федерации о персональных данных.
- 6.6. Технологические и программные средства, которые используются для функционирования официального сайта, должны обеспечивать:
- а) доступ к размещенной на официальном сайте информации без использования программного обеспечения, установка которого на технические средства пользователя информации требует заключения лицензионного или иного соглашения с правообладателем программного обеспечения, предусматривающего взимание с пользователя информации платы;
- б) защиту информации от уничтожения, модификации и блокирования доступа к ней, а также иных неправомерных действий в отношении нее;
- в) возможность копирования информации на резервный носитель, обеспечивающий ее восстановление;
  - г) защиту от копирования авторских материалов.
  - 6.7. Информация на официальном сайте размещается на русском языке.
  - 6.8. К размещению на сайте запрещены:

информационные материалы, которые содержат призывы к насилию и насильственному изменению основ конституционного строя, разжигающие социальную, расовую, межнациональную и религиозную рознь;

информационные материалы, порочащие честь, достоинство ими деловую репутацию граждан или организаций;

информационные материалы содержащие пропаганду насилия, секса, наркомании, экстремистских религиозных и политических идей,

любые виды рекламы, целью которой является получение прибыли другими организациями и учреждениями;

иные информационные материалы, запрещенные к опубликованию законодательством Российской Федерации (приложение А);



информация, не имеющая отношения к образованию и колледжа;

расхождения между одними и теми же сведениями, размещаемыми в разных разделах интернет – сайта и элементах его оформления.

6.9. Информация на сайте дублируется в разделе «Для слабовидящих».

#### 7. КРИТЕРИИ И ПОКАЗАТЕЛИ ЭФФЕКТИВНОСТИ САЙТА

- 7.1. Критериями и показателями эффективности являются:
- скорость загрузки страниц сайта;
- оформление сайта и удобство для навигации;
- оптимальный объем информационного ресурса;
- посещаемость и индекс цитирования;
- содержательность и полнота информации;
- количество и качество обращений посетителей и ответов на них;
- количество официальных публикаций работ студентов и преподавателей на сайте;
- оперативность предоставления актуальной информации.

## 8. АДМИНИСТРАЦИЯ САЙТА

- 8.1. Директор Колледжа назначает своим распоряжением администратора сайта, ответственного за руководство обеспечением функционирования сайта и его программно-технической поддержкой, за непосредственное выполнение работ по размещению информации на сайте, обеспечению ее целостности и доступности.
- 8.2. В администрацию сайта могут входить сотрудники и студенты, привлекаемые в рабочем порядке к выполнению отдельных действий.
- 8.3. Администратор сайта несет персональную ответственность за совершение с использованием паролей для управления сайтом и за выполнение своих функций.
- 8.4. Актуальные пароли для управления сайтом с краткой инструкцией по их использованию хранятся в запечатанном конверте у директора колледжа. При каждой смене паролей администратор сайта обязан изготовить новый конверт с актуальными паролями, запечатать его, проставить на конверте дату и свою подпись и передать в руки директору колледжа в трехдневный срок с момента смены паролей. Директор колледжа использует конверт с паролями для доступа к сайту в случае необходимости.
- 8.5. Пароли подлежат обязательной смене при каждой смене администратора сайта и при каждом вскрытии конверта с паролями.
  - 8.6. Функции администрации сайта:
  - контроль за соблюдением настоящего положения;
  - признание и устранение нарушений;
  - своевременное обновление информации на сайте;
  - организация сбора и обработки необходимой информации;
  - передача вопросов посетителей их адресатам и публикация ответов;
  - обработка электронных писем;
  - решение технических вопросов;
- подготовка проектов локальных нормативных актов (и иных документов) в сфере своей компетенции, включая проекты Положения о сайте колледжа;
- запрос материалов от членов педагогического коллектива (предоставляемый в электронном виде) для размещения на сайте колледжа.
- 8.7. Администрация сайта обладает всеми полномочиями, необходимыми для осуществления вышеперечисленных функций, обладает правами полного управления



сайтом.

- 8.8. Решения и действия администрации сайта, предполагающие существенные изменения или затрагивающие чьи либо интересы, фиксируются в письменной форме.
- 8.9. Администрация сайта может отправлять от имени колледжа по электронной почте, связанной с сайтом, сообщения, переданные для данной цели руководством колледжа ответы на обращения посетителей и письма по вопросам своей компетенции.
- 8.10. Администратор сайта осуществляет консультирование лиц, ответственных за предоставление информации, по реализации концептуальных решений и текущим проблемам, связанным с информационным наполнением и актуализацией информационных ресурсов.
- 8.11. Информация, готовая для размещения на сайте, предоставляется в электронном виде администратору сайта, который оперативно обеспечивает ее размещение и своевременное обновление в соответствующем разделе сайта.
- 8.12. Обновление информации на сайте Колледжа осуществляется не позднее 10 рабочих дней после их изменений.

#### 9. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

- 9.1. Директор Колледжа несет ответственность за содержание информации, предоставленной на сайте.
  - 9.2. Администратор сайта несет ответственность за:
  - несвоевременное размещение предоставляемой информации;
- неоперативное принятие мер по удалению материалов, не соответствующих требованиям данного Положения;
- совершение действий, повлекших причинение вреда информационному ресурсу, и нарушение работоспособности или возможность несанкционированного доступа к сайту.
- 9.3. Пользователи сети Интернет в Колледже должны учитывать, что технические средства и программное обеспечение не могут обеспечить полную фильтрацию ресурсов сети Интернет вследствие частого обновления ресурсов. В связи с этим существует вероятность обнаружения обучающимися ресурсов, не имеющих отношения к образовательному процессу, содержание которых противоречит законодательству Российской Федерации. Участникам использования сети Интернет в Колледже следует осознавать, что Колледж в лице Директора не несет ответственности за случайный доступ к подобной информации, размещенной не на Интернет-ресурсах колледжа.
  - 9.4. Педагогический коллектив несет ответственность за:
- несвоевременное предоставление материалов администратору сайта с целью размещения их на сайте;
- отказ от участия на форуме сайта, консультирования всех участников образовательного процесса в той части содержания образования, которое касается зоны персональной ответственности педагогов.

#### 10. КОНТРОЛЬ

- 10.1. Общий контроль за исполнением обязанностей администратора сайта возлагается на ответственное лицо за работу сайта.
- 10.2. Общая координация работ по развитию сайта и контроль за исполнением обязанностей лицами, участвующими в его информационном наполнении, актуализации и программно-техническом сопровождении, возлагается на ответственное лицо, назначенное директором из числа работников колледжа.



Приложение А

# СИСТЕМА КЛАССИФИКАЦИИ ИНФОРМАЦИИ, НЕ ИМЕЮЩЕЙ ОТНОШЕНИЯ К ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМУ ПРОЦЕССУ

Классификатор информации, запрещенной законодательством Российской Федерации к распространению, применяется в единообразном виде на всей территории Российской Федерации.

Рекомендации по формированию Классификатора информации, распространение которой запрещено в соответствии с законодательством Российской Федерации, разработаны в соответствии с проведенным анализом законодательства Российской Федерации и международных договоров Российской Федерации.

№ п/п	Тематическая категория	Содержание
1	Пропаганда войны,	- Информация, направленная на пропаганду войны,
	разжигание ненависти	разжигание национальной, расовой или религиозной
	и вражды, пропаганда	ненависти и вражды;
	порнографии и	- информация, пропагандирующая порнографию, культ
	антиобщественного	насилия и жестокости, наркоманию, токсикоманию,
	поведения	антиобщественное поведение
2	Злоупотребление	Информация, содержащая публичные призывы к
	свободой СМИ -	осуществлению террористической деятельности,
	экстремизм	оправдывающая терроризм, содержащая другие
		экстремистские материалы
3	Злоупотребление	Сведения о способах, методах разработки, изготовления
	свободой СМИ -	и использования, местах приобретения наркотических
	наркотические	средств, психотропных веществ и их прекурсоров,
	средства	пропаганда каких-либо преимуществ использования
		отдельных наркотических средств, психотропных
		веществ, их аналогов и прекурсоров
4	Злоупотребление	Сведения о специальных средствах, технических приемах
	свободой СМИ -	и тактике проведения контртеррористических операций
	информация с	
	ограниченным	
	доступом	
5	Злоупотребление	Информация, содержащая скрытые вставки и иные
	свободой СМИ -	технические способы воздействия на подсознание людей
	скрытое воздействие	и (или) оказывающая вредное влияние на их здоровье
6	Экстремистские	А) Экстремистские материалы, то есть предназначенные
	материалы или	для обнародования документы или информация,
	экстремистская	призывающие к осуществлению экстремистской
	деятельность	деятельности либо обосновывающие или
	(экстремизм)	оправдывающие необходимость осуществления такой
		деятельности, в том числе труды руководителей
		национал-социалистской рабочей партии Германии,
		фашистской партии Италии; публикации,
		обосновывающие или оправдывающие национальное и
		(или) расовое превосходство либо оправдывающие
		практику совершения военных или иных преступлений,

Версия 2.0	ПОЛОЖЕНИЕ о сайте ГБПОУ ЛО «ТМК»	стр. 10 из 17
Версия 2.0	ПОЛОЖЕНИЕ о сайте ГЫПОУ ЛО «ТМК»	стр. 10 из 17



№ п/п	Тематическая категория	Содержание
	•	направленных на полное или частичное уничтожение
		какой-либо этнической, социальной, расовой,
		национальной или религиозной группы;
		Б) экстремистская деятельность (экстремизм) включает
		деятельность по распространению материалов
		(произведений), содержащих хотя бы один из следующих
		признаков:
		насильственное изменение основ конституционного
		строя и нарушение целостности Российской Федерации;
		подрыв безопасности Российской Федерации, захват
		или присвоение властных полномочий, создание
		незаконных вооруженных формирований;
		осуществление террористической деятельности либо
		публичное оправдание терроризма;
		возбуждение расовой, национальной или религиозной
		розни, а также социальной розни, связанной с насилием
		или призывами к насилию;
		унижение национального достоинства;
		осуществление массовых беспорядков, хулиганских
		действий и актов вандализма по мотивам идеологической, политической, расовой, национальной
		или религиозной ненависти либо вражды, а равно по
		мотивам ненависти либо вражды в отношении какой-
		либо социальной группы;
		пропаганда исключительности, превосходства либо
		неполноценности граждан по признаку их отношения к
		религии, социальной, расовой, национальной,
		религиозной или языковой принадлежности;
		воспрепятствование законной деятельности органов
		государственной власти, избирательных комиссий, а
		также законной деятельности должностных лиц
		указанных органов, комиссий, сопровождаемое насилием
		или угрозой его применения;
		публичная клевета в отношении лица, замещающего
		государственную должность Российской Федерации или
		государственную должность субъекта Российской
		Федерации, при исполнении им своих должностных
		обязанностей или в связи с их исполнением,
		сопровождаемая обвинением указанного лица в
		совершении деяний, указанных в настоящей статье, при
		условии, что факт клеветы установлен в судебном
		порядке;
		применение насилия в отношении представителя государственной власти либо угроза применения насилия
		в отношении представителя государственной власти или
		его близких в связи с исполнением им своих
		СТО ОЛИЗКИХ В СВЯЗИ С ИСПОЛНЕНИЕМ ИМ СВОИХ



№ п/п Тематическая категория Содержание	
должностных обязанностей;	
посягательство на жизнь государств	венного или
общественного деятеля, совершенное	
прекращения его государственной ил	и иной
политической деятельности либо из м	
деятельность;	Ž
нарушение прав и свобод человека и	и гражданина,
причинение вреда здоровью и имуще	-
связи с их убеждениями, расовой или	
принадлежностью, вероисповеданием	
принадлежностью или социальным п	
7 Вредоносные Программы для ЭВМ, заведомо приво	
программы несанкционированному уничтожению	
модификации либо копированию инф	-
нарушению работы ЭВМ, системы ЭІ	
8 Преступления Клевета (распространение заведомо	
порочащих честь и достоинство	
подрывающих его репутацию);	, 13
оскорбление (унижение чести и д	остоинства другого
лица, выраженное в неприличной фор	
публичные призывы к	
террористической деятельности	•
оправдание терроризма;	<i>y</i> • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
склонение к потреблению наркот	гических средств и
психотропных веществ;	- T - 1/4
незаконное распространение ил	и рекламирование
порнографических материалов;	1 1
публичные призывы к осуществлен	нию экстремистской
деятельности;	1
информация, направленная	на пропаганду
национальной, классовой, социальн	
также социального, расового,	национального и
религиозного неравенства;	
публичные призывы к развязы	ванию агрессивной
войны	-
9 Ненадлежащая Информация, содержащая рекл	таму алкогольной
реклама продукции и табачных изделий	-
10 Информация с Информация, составляющая	государственную,
	иную охраняемую
доступом законом тайну	, ,

Приводимый далее перечень категорий Классификатора информации, не имеющей отношения к образовательному процессу, носит рекомендательный характер и может быть дополнен, расширен или иным образом изменен в установленном порядке, в том числе с учетом специфики ГБПОУ ЛО «ТМК», социокультурных особенностей Ленинградской области и иных обстоятельств.

Версия 2.0	ПОЛОЖЕНИЕ о сайте ГБПОУ ЛО «ТМК»	стр. 12 из 17



№ п/п	Тематическая категория	Содержание
1	Алкоголь	Реклама алкоголя, пропаганда потребления алкоголя. Сайты компаний, производящих алкогольную продукцию
2	Баннеры и рекламные программы	Баннерные сети, всплывающая реклама, рекламные программы
3	Вождение и автомобили (ресурсы данной категории, не имеющие отношения к образовательному процессу)	Не имеющая отношения к образовательному процессу информация об автомобилях и других транспортных средствах, вождении, автозапчастях, автомобильных журналах, техническом обслуживании, аксессуарах к автомобилям
4	Досуг и развлечения (ресурсы данной категории, не имеющие отношения к образовательному процессу)	Не имеющая отношения к образовательному процессу информация: фотоальбомы и фотоконкурсы; рейтинги открыток, гороскопов, сонников; гадания, магия и астрология; ТВ-программы; прогнозы погоды; тесты, конкурсы онлайн; туризм, путешествия; тосты, поздравления; кроссворды, сканворды, ответы к ним; фантастика; кулинария, рецепты, диеты; мода, одежда, обувь, модные аксессуары, показы мод; тексты песен, кино, киноактеры, расписания концертов, спектаклей, кинофильмов, заказ билетов в театры, кино и т.п.; о дачах, участках, огородах, садах, цветоводстве, животных, питомцах, уходе за ними; о рукоделии, студенческой жизни, музыке и музыкальных направлениях, группах, увлечениях, хобби, коллекционировании; о службах знакомств, размещении объявлений онлайн; анекдоты, «приколы», слухи; о сайтах и журналах для женщин и для мужчин; желтая пресса, онлайн-ТВ, онлайн-радио; о знаменитостях; о косметике, парфюмерии, прическах, ювелирных
5	Здоровье и медицина (ресурсы данной категории, не имеющие отношения к	украшениях.  Не имеющая отношения к образовательному процессу информация о шейпинге, фигуре, похудении, медицине, медицинских учреждениях,



№ п/п	Тематическая категория	Содержание
	образовательному процессу)	лекарствах, оборудовании, а также иные материалы на тему «Здоровье и медицина», которые, являясь академическими, по сути, могут быть также отнесены к другим категориям (порнография, трупы и т.п.)
6	Компьютерные игры (ресурсы данной категории, не имеющие отношения к образовательному процессу)	Не имеющие отношения к образовательному процессу компьютерные онлайновые и оффлайновые игры, советы для игроков и ключи для прохождения игр, игровые форумы и чаты
7	Корпоративные сайты, интернет-представительства негосударственных учреждений (ресурсы данной категории, не имеющие отношения к образовательному процессу)	Содержащие информацию, не имеющую отношения к образовательному процессу, сайты коммерческих фирм, компаний, предприятий, организаций
8	Личная и немодерируемая информация	Немодерируемые форумы, доски объявлений и конференции, гостевые книги, базы данных, содержащие личную информацию (адреса, телефоны и т. п.), личные странички, дневники, блоги
9	Отправка SMS с использованием интернетресурсов	Сайты, предлагающие услуги по отправке SMS- сообщений
10	Модерируемые доски объявлений (ресурсы данной категории, не имеющие отношения к образовательному процессу)	Содержащие информацию, не имеющую отношения к образовательному процессу, модерируемые доски сообщений/объявлений, а также модерируемые чаты
11	Нелегальная помощь школьникам и студентам	Банки готовых рефератов, эссе, дипломных работ и пр.
12	Неприличный и грубый юмор	Неэтичные анекдоты и шутки, в частности обыгрывающие особенности физиологии человека
13	Нижнее белье, купальники	Сайты, на которых рекламируется и изображается нижнее белье и купальники
14	Обеспечение анонимности пользователя, обход контентных фильтров	Сайты, предлагающие инструкции по обходу прокси и доступу к запрещенным страницам; Peerto-Peer программы, сервисы бесплатных проксисерверов, сервисы, дающие пользователю анонимность

	Версия 2.0	ПОЛОЖЕНИЕ о сайте ГБПОУ ЛО «ТМК»
ı		



№ п/п	Тематическая категория	Содержание				
15	Онлайн-казино и	Электронные казино, тотализаторы, игры на				
	тотализаторы	деньги, конкурсы и пр.				
16	Платные сайты	Сайты, на которых вывешено объявление о				
		платности посещения веб-страниц				
17	Поиск работы, резюме, вакансии (ресурсы данной категории, не имеющие отношения к образовательному процессу)	Содержащие информацию, не имеющую отношения к образовательному процессу, интернет-представительства кадровых агентств, банки вакансий и резюме				
18	Поисковые системы (ресурсы данной категории, не имеющие отношения к образовательному процессу)	Содержащие информацию, не имеющую отношения к образовательному процессу, интернет-каталоги, системы поиска и навигации в Интернете				
19	Религии и атеизм (ресурсы данной категории, не имеющие отношения к образовательному процессу)	Сайты, содержащие, не имеющую отношения к образовательному процессу, информацию религиозной и антирелигиозной направленности.				
20	Системы поиска изображений	Системы для поиска изображений в Интернете по ключевому слову или словосочетанию				
21	СМИ (ресурсы данной категории, не имеющие отношения к образовательному процессу)	СМИ, содержащие новостные ресурсы и сайты СМИ (радио, телевидения, печати), не имеющие отношения к образовательному процессу.				
22	Табак, реклама табака, пропаганда потребления табака	Сайты, пропагандирующие потребление табака; реклама табака и изделий из него				
23	Торговля и реклама (ресурсы данной категории, не имеющие отношения к образовательному процессу)	Содержащие, не имеющие отношения к образовательному процессу, сайты следующих категорий: аукционы, распродажи онлайн, интернет-магазины, каталоги товаров и цен, электронная коммерция, модели мобильных телефонов, юридические услуги, полиграфия, типографии и их услуги, таможенные услуги, охранные услуги, иммиграционные услуги, услуги по переводу текста на иностранные языки, канцелярские товары, налоги, аудит, консалтинг, деловая литература, дом, ремонт, строительство, недвижимость, аренда недвижимости, покупка недвижимости, продажа услуг мобильной связи (например, картинки и мелодии для сотовых телефонов), заработок в Интернете, е-бизнес				



 $CMK - \Pi - 5.5.1 - 43$ 

№ п/п	Тематическая категория	Содержание				
24	Убийства, насилие	Сайты, содержащие описание или изображение убийств, мертвых тел, насилия и т.п.				
25	Чаты (ресурсы данной категории, не имеющие отношения к образовательному процессу)	Не имеющие отношения к образовательному процессу сайты для анонимного общения в режиме онлайн.				



 $CMK - \Pi - 5.5.1 - 43$ 

Лист регистрации изменений

Изм.	He	мера лист	Входящий	Подпись	Дата				
113111	изме-	заме-	новых	изъятых	Всего листов	№ доку-	№ сопро-	подпись	<u> </u>
	ненных	ненных			(страниц)	мента	водитель-		
	HOHHDIA	пенных			(,		ного		
							документа		